
TEZE DRUŽBENEGA DOGOVORA

Pomoč KS občinam in
regijam

Sekcija za krajevne skupnosti pri Skupnosti sloven-
skih občin je še zadnjikrat pregledala teze družbenega
dogovora o temeljnih načelih združevanja sredstev za
zadovoljevanje skupnih potreb in interesov delovnih
Ijudi in občanov v krajevnih skupnostih v občinah ozi-
roma v regiji. Teze, ki jih bodo še ta mesec objavili v
»Občanu«, naj bi služile kot pomoč krajevnim skupno-
stim, občinam in regijam pri izdelavi družbehih dogo-
vorov.

Posebna delovna skupina, v njej
so bili predstavniki skupščine
SRS, RK SZDL in Skupnosti slo-
venskih občin je po obširnih raz-
pravah ugotovila, da ne bi imelo
smisla podpisovati družbenega
dogovora na ravni republike, am-
pak na ravni občine ali regije. Ob-
činske meje ne bi smele omejevati
krajevnih skupnosti pri sklepanju
družbenega dogovora ali samou-
pravnih sporazumov, prav na-

sprotno, sodelovanje med krajev-
nimi skupnostmi iz različnih ob-
čin naj bi se še okrepilo, vodilno
vlogo pa naj bi imeli skupni inte-
resi.

Glede na to, da morajo TOZD
dobiti samoupravne sporazume
pred zaključnim računom, da bo-
do ob sklepanju o zaključnih raču-
nih lahko odločale tudi o sred-
stvih, namenjenih krajevnim
skupnostim, bodo morali vsi no-

silci planiranja v krajevnih skup-
nostih pohiteti z izdelavo samou-
pravnih sporazumoiv.

Medtem ko so pripravljali teze
za ta družbeni dogovor, so delega-
ti večkrat postavili vprašanje ali
bodo na osnovi družbenega dogo-
vora zagotovljena tudi sredstva za
delovanje krajevnih skupnosti.
Odgovor je seveda negativen, ker
so sredstva, ki jih bodo namenile
temeljne organizacije združenega
dela predvsem odvisna od rezulta-
tov poslovanja. Pomembno pa je,
da krajevne skupnosti v svojih
prograinih točno določijo svoje
naloge in potrebe, saj bodo z na-
črtnim delom in planom gotovo
laže dobile potrebna sredstva. Ve-
likokrat se je namreč zgodilo, da
so sredi leta KS hotele dobiti sred-
stva za izvedbo neke neplanirane .
akcije, takrat pa se je pri sredstvih
ponavadi zataknilo.
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